

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félvégre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felölös szerkesztő és kiadó: DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cselekmények utca intéződének a szőlőmű részét illető közzétételnek hirdetések és mindennemű pénzületek

Pünkösöd.

Megkondulnak a haragok, ünnepei szolozsmák áriái töltik meg a lelkeket és Krisztus igazságai az imádság szárnyán szállanak a mennybe... Vajjon nekünk, szomorú magyaroknak is meghozza békességet, áldásos jövőndöket piros pünkösöd szent ünnepe? A Megváltóval szentvedünk és a Megváltóval keresztre feszítettünk, megcsufoltak és meggrugdosztak bennünket, árván és egyedül maradtunk a népek közösségében, a nemzetek lengereiben és szívünkben nem hagyta egyebet, mint tisztá igazságunkat és krisztusi hitet, mellyel a Megváltó a magas mennyekbe költözött.

A magyar igazságok is a mennyek felé törekednek, meghaligatásra kíváncsiak, mert mi csak már az isteni igazságszoigátatásba vehetjük bizalmunkat. Ha néha meg is torpadunk a magyar kálvária útján, ha meg is borzadunk a titáni föladatak előtt, amelyek élénk tornyosulnak, ha mindent el is vettek tőlünk, ami a miénk volt, de hitünket és bizalmunkat nem tudtuk megőrizni és nem fogjuk megsemmisíteni soha!

Nehéz és göröngyös úton, dülökön vonszoljuk az élet viaskodásában megfáradt testünket a megpróbáltatások keresztjével a vállainkon és mégis föl-föl csillanni látjuk az isteni sugarat, a melengető reményt, mely jobb jövőndő állomásához vezérli ezt a szomorú nemzetet.

Vesztett háború, forradalmak, az arany bálvány körül járatott sátrai tánc, infláció, a tőzsde örület tobzódása, tömegnyomor, lemondás a nemzet minden kincséről, testvéreink, legjobbjaink elvesztése, ezek voltak a magyar nép krisztusi megpróbáltatásai, amelyek egy évtized óta szedik közülünk aidozataikat. Hogy mégis álljunk a gyanakús küzdelmet a halállal és az étellel, ez bizonyítja, hogy a mi nemzetünk, a kereszténységnek és a kultúrának ezer éves bástyája örök életre hivatott. Lehet, hogy időnként elborítja a sajnó lelkünket a kétségbeesés, hogy sebeink föl-föl fakadoznak tengernyi ellenségeink gyűlöletétől és mérgezett nyílaitól, de mindannyiszor az őt vesz rajtunk a magyar sorsnak ránszabott hivatása, hogy a magyar népnek élni

kell. És ha élni kell, mikor az időt nagy nemzeti lájalmaktól terhesek, akkor meg is fogja azülni azokat a vezetéseket, akik ezt a szerencsétlen népet csendesebb és békebb révbe vezetik.

Lehet, hogy időnként türelmetlenek vagyunk nagy vágyakozásainkban és csalódottak varakozásainkban, csalódottak honszerelmünkben, mert a röpke pillanatok nem eretik ránk a böcsőnek és jöletnek szaruját, de ne felejtjük el, hogy akármennyire szeretnők és kívánók a rögtöni megváltást, a nemzetek történetében, a mi, gyarló emberek élete szempillantásokká zsugorodik és mi megtesszük kötelességünket akkor, ha beöltük minden ember és minden gyermek szívébe a magyar nemzet élni akarásának rendületlen hitét és ha történetlenül bizunk abban, hogy a pünkösdi haragok magyar igazságot zagnak, a pünkösdi haragok magyar hitet fohászoknak a mennyekbe!

A földi hatalmak uralma mulandó, de az emberi igazságok örök életiek. Ha ezeket ki akarják lépni szentségtelen kezek egy nemzet életéből, egy nemzet szívéből és egy nemzet lelkéből, ahova azok ezer esztendőse gyökeret eresztettek, akkor vért, irt és lájalmakkal hrgynak helyükbe a világ restében. Magyar vért, melyet főnmaradásunkért ezer esztendeje hullajt hősiösen egy maroknyi nép, mellyel megőntözte ezt az áldott földet és hittel hisszük, hogy elhullajtott vérdünk az egekbe kiált és áldást fakaszt!

H I R E K.

Erdőéleti bizonyítvány.

Hogy a fővárosban ismét tönkre ment egy száz esztendőse kalapkereskedő cég, azt akár egy kezéjnyitással is el lehetne mondani, mert az utóbbi idők folyamán volt alkalmunk többször hallani az ilyen jelenségek felől. Ennek a Queicer féle divatárú üzletnek és kalapos cégnek a tönkremenetelében azonban az egész magyar gazdasági élet tragikumát látjuk megőntöztetve. Száz esztendőse elszórt alapították ezt a jóhírű üzletet és ezen száz éves fejjel után most kénytelen volt leszedni a tisztességben megőntötött cégtáblát a ház tartói és bezárni a bolt ajtaját. A szakértői vizsgálat megállapította, hogy az üzleti kötségek 102 százalékkal teltek ki az elert forgalomnak, tehát a veszi üzemek a hasznát, hanem az egész forgalmat fölémesztette. Mi-

csoda könyvemű gazdálkodás ez! — mondhatna a kívül álló, de sajnos, nem így van, mert a szakértők megállapították, hogy a cég tulajdonosai csak 400 pengőt költöttek havonta saját személyükre, a többi elment adókba és más meghatározott üzleti költségekre. A szakértők azt is megállapították, hogy az üzletvitel minden tekintetben korrekt és konzervatív volt és a számadások közt semmi kifogásolni valót nem talált. Hogy mégis miért kelet az ilyen mulandóknak 88 ezer pengős deficitet tönkrementeni, arra talán csak az urak tudnának választ adni, akik állandóan azt hangoztatják, hogy "bádd hulljunk a fergesle... A szakértők azonban szerényen megjegyzik, hogy a cég bajait az üzletvitel, hogy csak Magyarországon annyira lepadt a választékosan öltözködő és kézzelvezetett férfiák száma, hogy ez a száz éves cég, mely részletre nem árusított, nem tudott elartani — két o-áladot. Igen, így van a dolog. A kalapkereskedő cégnek tönkre kellett mennie, nemcsak mert lepadt a választékosan öltözködő férfiák száma, hanem azért is, mert hiszen az embereknek kalapra egyáltalán nincsen szükségük, amikor legtöbbször elvesztette a — fejét...

Világra szóló ünnepségekre készülnék Rómában.

A vatikáni és quirinali megbízottak végleges megállapították a június 24-iki ünnepségek rendjét. A pápa a millennium ártal ünnepegyeztet elszakatamulhien hagyja elvatkani.

A világ szeme most Rómára foga tolni. Legyen az katolikus, keresztény, vagy másik felekezethez tartozó, mindenütt érdekel az, hogy milyen 24-6 pompaközött fogja elhagyni hetven éves fogása után a mostani pápa, XI. Pius a vatikáni bronzkaput s hogyan fog vonulni a világ minden részéből összereregletlek sorfala között a Szent Péter bazilikátok a Lateráni bazilikához. Az ünnepségek ügyében Mussolini és a Vatikán is kibőltött egy külön bizottságot, amely állandó permanenciában van és teljes részletességgel kidolgozza az ünnepség rendjét. A tervek szerint egész Rómát kiöböztették az olasz és pápai színekkel. Amerre a menet elvonul, villanytranszparensek és több millió gyertya lényeg fogja megvillágitani a diadalmenet útját. Az utvonulat, amerre a pápa elhalad, virággal szórják tele. A házak lakói felszontatták, hogy uccarandó ablakaitak költő módon díszítsék fel. A felmólitásra meg is jöttek a válaszok, amelyek azt bizonyítják, hogy az Örök Város népe lelkhatatlan lelkesedéssel készül a nagy, világraszóló esemény méltó megőntöztetésére. A rendezőbizottság már tárgyalást folytatott a római esztendőse, rendezőse és hazatérő megbízottalval is. Az utvonulat több mint hárommeter kaltona fog sorfalat állani. A katonák teljes diadalmat lesznek. A pápa menetel a pápai Pabtinus-kerde deszardada utyja meg, utána jönnek a különböző zenekarok. Az olasz királyi család, a királyi hercegek, a költődi

Olcson vehet minden divat színben

Olcson vehet minden divat színben

női, férfi és gyermek cipőt

óriási választékban csak a

Magyar Nemzeti Áruházban

Zelhowszky Dezsőnél Piac-tér.

Gummi talpu cipők „Astra” és „Dorco” gyermek 23—28-ig, 2-80 P, leányka 29—34 ig 3 P, női 35—41-ig 3-30 P, férfi 42—46-ig 3-90 P.

nég felkéri az iskolákat, egyesületeket és testületeket, hogy kegyeletos megemlékezéssel hozzanak koszorúkat, vagy virágot a hősök emléksobrára, a hazafiás közönség pedig teljes számban jelenjen meg az ünnepélyen. Tegyük a hősekről való megemlékezést hatásossá!

Körjegyzőválasztás. A nyugdíjazás folytán megdresedett bobai körjegyzői állást választás útján hétfőn töltötték be, amikoris Fóth Kálmán eddigi adóügyi jegyzőt választották meg egyhangulag körjegyzőnek.

Vízei avatás. Az idén az ünnepélyes vízei avatás június hó 16 an lesz Budapestben, a margitszigeti sporttelepen. Az avatásra sorra kerülő folyamodok névreszóló meghívót fognak kapni az Országos Vízei Szekótól.

Alapítvány leánytanulók részére. Köz-hírré teszi Celldömök nagyközönség előjárósága, hogy a leánytanulók részére a budapesti Népművelési Szemináriumban két alapítványi hely létesítetett, olyan leánytanulók részére, akik iskoláiknak végzetével népművelési okajtanak foglalkozni. Pályázhatnak négy polgári, vagy bármilyen középiskolát végzett leányok. Akik négy polgárit végeztek, azok az Intézet keretében tovább tanulhatnak, amikoris 45 százalékos ellátási kedvezményben részesülhetnek. A kérvényeket a közönségi előjáróságnál kell benyújtani folyó hó 30-ig, ahol a pályázók a felvilágosítást megkaphatják.

Ejhunyt tanár. Krisztinkovich Aládar polgári iskolai tanár 32 éves korában Budapestben kedden meghalt. Holttestét szülei Sámegre szállították, ahol pénteken délután temették el. Temetésén a tanári testület és több jóbarátja megjelent.

Új állások a vasútnál. Pályázatot hirdet öt pályáról állásra az államvasutak szombathelyi üzemeltetősége és pedig a Győr—veszprémi vonal 17. és 18. számú, a Székesfehérvár—celldömöki vonal 203. számú és a Győr—szombathelyi vonal 7. és 83. számú őrházába. Felvilágosítást az állomásfőnökösek adnak, a kérvényt a szombathelyi üzemeltetőségekhez kell beadni május 22-ig.

Cserkesz nap elhalasztása. A polgári iskola 66. számú Lehel és a Katolikus Legőnyegylet 356. számú Kapisztrán János cserkesznapot parancsnoksága közli, hogy a pünkösd vasárnapra tervezett fogadalmótteli ünnepélyét el kellett halasztani június 2-ára, miután pünkösd vasárnap tartatik még a cserkeszek országos tájleladási gyakorlatra.

„Aki rosszul vesz, az kétszer vesz.” Nagy igazság van ebben a közmondásban, mely közmondás, főként a szövetvásárlásnál tartandó szem előtt. Ezért felhívjuk lapunk igen tisztelt olvasóinak figyelmét, ha szövetet jól és olcsón akar vásárolni, akkor keresse fel a világhírű **SEMLER** céget (Budapest, IV. kerület Bécsi-utca 7. szám) ahol a legfinomabb angol szövetkülönlegességeket a legmérsékeltőbb áron szerezheti be. Mindig tartunk szem előtt, hogy szövetet csak megbízható, szolid cégnél vásároljunk. A világhírű **SEMLER** kir. udvari szállító cég minden tekintetben garanciát nyújt. A **SEMLER** angol szövetnek hűrom tulajdonsága van: kitűnő, szép és olcsó. Külön figyelemre méltó a cég maradék osztálya, mely révén a cég alkalmat nyújt minőségi alkalmi áron való beszerzésére.

A Revíziós Lobogó. A revíziós gondolatnak az országban való ébrentartása, címe

**LEGHAMARABB
VAN KIFIZETVE
DE
LEGTOVÁBB
TART
A
Doreo cipő
HA
RAJTA A Doreo VÉDJEGY,
MERT KÜLÖNBEN UTÁNZAT!**

lyítése és kifely való demonstratív megörökítés céljából országos bizottság alakult. Ez a bizottság megteremtette a revíziós lobogót, mely szimbóluma lesz az ezereves ősi keretnek és azok nevéül neveztek el, akik iránt soha el nem múló hálával tartozunk mind anyjaink: »Rothemere—Rakos Revíziós Lobogónak. A lobogó ez év június hó 28. és 29. ér. történelmi játékok keretében kerül felavatásra, és az összes egyházak megajldják. A történelmi játékok Glóck Tivadar tábornok rendezte. A hatalmas, két méter széles és négy méter hosszú lobogót Muhits Sándor, az Iparművészeti Főiskola festőművész tanára tervezte. Erre a sport, országos ünnepélyre egy a társadalmi, sport és egyéb lováros egyesületek bejelentették, hogy testületileg ohajtanak résztvenni a felavatáson, miert is az országos bizottság ezuton hívja fel a vidéki egyesületeket, hogy az ünnepélyen való részvételük, vagy képviselőtöket minél előbb jöveltsék be, hogy a zászlo-avataáson a zászlószeg beverésének sorrendjét már most megállapíthassa. A szeg arat; plakettiszert díszeg, arannyal fúttatott ezüst, teljes címre-éssel 30 pengő, zászlószeg aranyozott, véséssel 20 P, ugyanaz ki-ebb 10 pengő. Iskólák levontak egyesületeknek 5 pengő. Az összeg és a bevésendő név, illetve cím beklüldése ellenében a végrehajtó bizottság a szöveget megküldi. A végrehajtó bizottság székhelye Budapest V. Szabad-ság-tér 2. Azoknak nevei, illetve címei, akik zászlószeget helyeztek el, egy díszes albumban lesznek megörökítve.

A kellemes élet feltételül. Hiába van pénz az embernek, hiába költi azt el szívesen, ha nem tudja vele kényelmessé várazolni életét. Ha Pestre utazik és ezt biztosítani akarja, szálljon meg a **MERAN SZALLO-DABAN**, a főváros szívében, a NYUGATVAL szemben, ahol pompás kényelem, olcsó és kitűnő penzió, fűtődök, társalgó varjak. Akar még nem lakott a **MERANBAN**, nem tudja, mi a jó álom és kényelem idegenben olcsó penzert.

A »Magyar Magazin« új pályázata. A »Magyar Magazin« legszébb, legújvosabb művészi kiállítás magyar folyóirat a június hó

1-én megjelenő számában új pályázatot hirdet melynek két első díja Pólya-Tibor és Zador István neves festőművészek által a nyert-ekről készített egy-egy életnagyságu portré. Ugyancsak ebben a számban kezdő közölni Farkas Imre legszebb, eredeti retyényének közlését, melynek címe: »Budapestben minden csendes... Azonkívül sok meglepetés lesz az új számban, melynek ára zentol csak 2 P lesz. A »Magyar Magazin« az olvasók kívánságára június 1-től havonként kétzer jelenik meg. Mutatványszámot kívánságra a kiadóhivatal készséggel küld. A kiadóhivatal címe: Budapest, V. Sziget-utca 26.

Lehet-e himlőjárvány? Az Angliában dühögő fekete himlő járvány már átcsapott a kontinensre is és nemcsak Franciaországban, hanem Leibachban és Erlsbeiben is előfordultak esetek. A szlovéniai eset miatt Ausztriában messze meőő órintézkedéseket tettek, mindenkit felzsolítottak, hogy újra oltassa magát, jöllehet Ausztriát nem fenyegeti közvetlen veszedelem. Tudni kell ugyanis, hogy a kontinensnek nem minden államában kötelező a himlő oltás és ezért a járvány csak az ilyen helyeken léphet föl nagyobb arányokban. A fekete himlő veszedelem nálunk ugyazólán teljesen lehetetlen, mert itt egy év korában pedig újraoltják, sőt régebben a katonaságnál is megint beoltották az embereket. Mivel Ausztriában is kötelező oltás van, kizartnak látszik, hogy a járvány akárcsak az országunk határáig is eljasson. Itt tehát nemcsak a veszedelemtől nem kell félni, hanem a leghalványabb aggodalomra sem merít föl semmilyen ok és ezt az összes illetékes felyezők az ország közvéleményének megnyugtatására, különösen bangulyozzák. Nálunk eddig egyetlen szörványos megbetegedés se történt.

A motorkerékpárnak, a modern technika termekének kihatása a mindennapi életre. A modern kor technikai felkészültsége a gyakorlati élet szükségleteit, a kényelem és gyorsaság jegyében elégíti ki. A lazasan lökötő étellel csak az tud lépést tartani, aki szolgáltatába állítja a technika hasznos termekét, mert ezek nélkül egyenlőtlen harcra bucsatkozik azokkal, akik a könnyen megszerzhető segélytársakkal küzdenek. Ennek a rohanó életnek a motor a legfontosabb eszköze, mely ma már egész életünkre kihatással van. A motor ma már közszükségleti cikk, nélküle nem tudnánk már képzelni az életet. Sajnos, annyilag keveseknek adatott meg, hogy egy minden kényelemmel felszerelt autót szerzhessenek be maguknak, de nagyon sokan vannak, akik egy olcsó motorkerékpárral meg tudják könnyíteni munkájukat, mert kis tökébefektetéssel hatványozni tudják üzleti forgalmukat. Egy motorkerékpár-nyembertartása-jelhetővé, hogy a nagyobb városok környékén lakó tisztviselők, kereskedők, munkások, olcsóbban s minden vasúti összeköttetés-től függetlenül járjanak be hivatalukba, munkahelyükre. Így nemcsak penz s a mehetrendéktől való függetlenséget biztosíthatja magának egy motorkerékpáros, hanem arra is marad ideje, hogy hivatal után, vagy ünnepnapokon szabad ide-

**LEJÓBB
A HATSCHEK FELE**

Eternit

PALA ÉS CSO

CSAK »Eternit« VÉDSZÓVAL JELÖLT PALA ÉS CSO VALÓDI.
ETERNIT MŰVEK HATSCHEK LAJOS, BUDAPEST, ANDRÁSSY

Elárusító helyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Celldömök, Schlesinger Rudolf Jánosháza, Lessinger M. Arnold Fia Rum. Frankl Lajos építési-anyag kereskedő Közseg—Csepreg.

Jében kirándulásokra is elmehessen. Sokan vannak, akiket az tart vissza a motorok-
 rékpár vásárlástól, mert azt hiszik, hogy
 drága az üzembe tartása egy motorok-
 répnak. Tomegesen fordulnak hozzánk ilyen
 irányú felvilágosításokért és ezért szükség-
 nek tartjuk, hogy részletesen foglalkozzunk a
 legcélzóbb közlekedési eszköznek, a motorok-
 répának üzemköltségével. Példának és ösz-
 szegző-műtául Magyarországban a legjobban
 elterjedt, minden útra megfelelő Puch motor-
 kékpár adatait vesszük alapul. Az új 250
 cm-es gép beszerzési ára 1200 pengő. A vé-
 telért 18 hónap alatt lehet lefizetni, tehát
 igen kis összegeket kell havonta törleszteni.
 Garanzója egy motorokrépának a pesti
 garázstól árait számítva, havi 20 pengőbe kerül.
 Ez a tétel azonban nagyon ritkán szerepel
 egy motorokrépánál, mert mindenki tud
 egy kis lerőhelyet szorítani valahol, ahol mo-
 torokrépára eülr. A sokak által magának
 gondolt üzemköltsége a példának vett 250-es
 Puch gépek 100 km-ként 1,60-1,70 pengő
 lesz ki, mert 100 km-ként csak 21 liter
 benzint fogyaszt és így a benzint arat 1,30
 pengőbe fogadják. Bőveesen elég tehát a
 fennmaradó 30-40 fillér az olajszükségletre.
 Gumi-fogyasztás minimális egy motorokré-
 pánál, mert egy olyan könnyű gépnél, mint
 a Puch, átlag 20-25.000 km-re is elég egy
 garatúra gumi. Ha a guminak ezt az átlag-
 élettartamát, továbbá a gépek benzín és
 olajfogyasztását vesszük alapul, akkor 100
 km-re mintegy két pengő üzemköltség esik.
 Termézetesen javítások is adódnak elő-
 egy géppel és így javítási költségekkel is kell
 számolni. Nagyon bőven számolva ugyancsak
 két pengő veszték javítási költségek fedezé-
 sére 100 km. teljesítményéül. Így megállá-
 pítjuk, hogy egy 100 km-es út minden
 üzemköltséget felhasználva négy pengőbe
 kerül. Kezdjük már most, van-e a világon
 még egy olyan járműve, melylyel 4 pengőért
 100 km-es utat lehet megtenni. A példának
 felhozott 250 cm-es Puch gépek adatai
 minden tekintetben mértékadóak tekintendők,
 mert a mai világonban levő egyik legkölle-
 tesebb gép szükségletét túlrózi vissza. A gyár
 most hozta ki legújabb típusát, mely block
 motorral, három sebességgel, dupla bolcsó-
 vázsal, sverro kuplunggal van felszerelve. A
 hat literes motor két dugattyús rendszerű,
 mely rendszer egyesíti magában a két és négy
 ütemű motorok előnyeit, mely felülmúlhatatlan
 strapabíróasárol, mult vasarnap is lényes tanu-
 sítást. Becsben, hol a 250 cm-es katego-
 riában megszerezte a minden motorokrépár-
 gyanak dicőségére való Touris Trophy ba-
 berkeződíját. A fentemlített adatok tanuskod-
 nak a mi fellett, hogy ma már nem olyan nehéz
 egy feltétlenül biztos és tartós gépet szolgálá-
 tunkra állítani, mert a leegyszerűsített kons-
 trukciójú, üzembiztos gépek olcsón beszerze-
 hetők, a tartásuk pedig minimális. Min-
 denkinek érdeke tehát, hogy a csekély befek-
 tetéssel megvásárolta a modern kor és
 technika egyik legszebb produktumát, a mo-
 torokrépát.

Jéggyár üzemben!

Tisztelettel értesitem Celdömölk n.
 é. közönségét, hogy a jéggyárat átsze-
 relve üzembe helyeztem és a

Jéggyártást

a hét folyamán megkezdem.

Készletbiztosítási műjég naponta bár-
 mily mennyiségben kapható. Jég-áve-
 hető a telepen reggel 6-8 óráig.

A jég ára: ipari célokra tömbön-
 ként 50 fillér, kicsinybeni eladás tömb-
 önként 60 fillér. Tisztelettel.

Fördös Gyula.

Szindarabok

a legjobban választékban kaphatók
 Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

Ujdonságok! Ujdonságok!

Emlékkönyvek

különleges kötésben, nagy vá-
 lasztékban olcsó áron kapható

Dinkgreve Nándor
 papirkereskedésében

Csoknyay József

tűzölőanyag kereskedése

Celdömölkön, Árpád-ucca 718.

Háshoz szállítja prima tűzfűjét.

Hitelt nyújt 30-60 napig

Junius első napjaiban nyílik meg

Vámossy István
 késműves és műköszörős.
 acéláru szaküzlete

C e l d ö m ö l k,
Piac-tér (Kosztolitz-féle ház.)

Földzet: Zalaegerszeg.

Alapított 1904.

Alapított 1904.

Celdömölk állomáson a vonatok érkezése és indulása május 15-től.

Érkezés ideje	H O N N A N	Indulás ideje	H O V A
Sz. 4.03	Szombathely	V. 4.06	Sopron
4.46	Bpest keleti	Sz. 4.12	Győr
M. 6.44	Sopron	4.53	Székesf-Bpest
M. 7.00	Pápa	Sz. 5.08	Szentgotthárd
Mp. 7.06	Szombathely	Mp. 5.10	Zalaegerszeg
V. 7.40	Veszprém	Tsz. 6.15	Pápa
Mp. 8.07	Zalaegerszeg	Sz. 6.25	Szombathely
Sz. 8.23	Győr	Mp. 7.12	Keszthely
M. 8.25	Sopron	Sz. 8.34	Szombathely
Gy. 8.32	Szombathely	Gy. 8.38	Győr-Budapest
Mp. 11.05	Zalaegerszeg	V. 8.45	Veszprém
Sz. 11.23	Szentgotthárd	M. 8.54	Sopron
Sz. 11.35	Győr	Sz. 11.08	Zalaegerszeg
Gy. 11.38	Bpest déli	Sz. 11.42	Győr-Budapest
M. 14.18	Zalaegerszeg	Gy. 11.50	Szentgotthárd
M. 14.16	Sopron	M. 11.51	Zalaegerszeg
Sz. 14.22	Pápa	Sz. 12.33	Adonypszabolca
14.25	Szombathely	Sz. 14.38	Győr
15.40	Győr	V. 14.45	Zalaegerszeg
15.47	Székesfehérvár	Sz. 15.53	Szombathely
Mp. 17.00	Zalaegerszeg	V. 17.28	Szentgotthárd
Gy. 17.18	Szentgotthárd	17.30	Győr
Sz. 17.20	Győr	M. 17.31	Sopron
Sz. 18.16	Zalaegerszeg	Gy. 17.38	Székesf-Bpest
V. 19.18	Sopron	M. 17.50	Zalaegerszeg
V. 19.37	Zalaegerszeg	Gy. 20.00	Szombathely
Sz. 19.48	Székesf-Bpest	Mp. 20.02	Pápa
Gy. 19.54	Bpest keleti	M. 20.15	Zalaegerszeg
	Szombathely	M. 21.25	Szombathely
M. 20.40	Sopron	M. 21.30	Sopron
Mp. 21.15	Keszthely	Sz. 21.31	Pápa
M. 21.20	Pápa	Sz. 23.32	Bpest keleti
M. 22.55	Pápa		
Sz. 23.12	Szentgotthárd		

Vonat neve rövidítés: Sz: személy. M: Motor. Mp: motorpótló. V: Vegyes. Gy: gyors. S: Sinautó. Tsz: Teher-személy.

Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése
 Budapest, Erzsébet-körut 48. H. 1139
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszbélyeg)

Alapított Dinkgreve Nándor vállalkozás bevezetett könyvvizsgálójában, Celdömölk

Fan...
 m...
 ben is...
 nő...
 minden...
 870...
 Sára...
 MUNK...
 Ha...
 Krein...
 női...
 k...
 NE...
 LODA...
 snit).
 For...
 saját...
 vill...
 Telef...
 csen...
 Olcsó...
 Lak...
 kifog...
 vaska...
 rend...
 vagy...
 K...
 ndor